

DAGANATOSOK STROKE-VESZÉLYBEN!

AZ ÁTLAGÉLETKOR EMELKEDÉSÉVEL TÖBB A DAGANATOS BETEG, ÉS TÖBB AZ AGY-VÉRZÉSBEN SZENVEDŐ. A KÉT BETEGSÉG EGYMÁSTÓL FÜGGETLENÜL IS KIALAKULHAT, DE A KUTATÁSOK AZT MUTATJÁK, HOGY A TEST MÁS TERÜLETEIN KIALAKULÓ ROSSZ-INDULATÚ DAGANAT IS VEZETHET STROKE-HOZ. A KUTATÓK EGYIK ALAPVETŐ OKKÉNT AZT EMLITIK, HOGY A RAKOSKBTBAN FOKOZOTT AZ ALVADEKONYSÁG VESZÉLYE. A HAZAI SZAKEMBEREK ÚGY VÉLIK, A MEGELŐZÉSBN ÉS KORAI FELISMERÉSNBEN ÓRIÁSI SZEREPE VAN A STROKE SZÜRESNEK ÉS A BETEGSZERVEZETEK FELVILÁGOSÍTÓ MUNKÁJÁNAK.

Tudta?

Naponta sok olyan anyaggal kerül kapcsolatba az ember, ami mérgeanyag-kibocsátásával árt a hormonrendszernek. Ilyenek a teflonedények, a műanyag csomagolóanyagok, vegyszerek és mosószerk, olykor a cumisüvegek vagy a gyerekjátékok. Ezek napi használata természetes, ám az egészségünkre gyakorolt hatásuk csak később derül ki. A krumplibogár ellen is használt DDT-vel kapcsolatos botrány nem mai. A rovarölő szerről kiderült, generációkkal később is kimutatható a családtagok szervezetében, árt a férfiak hormonjainak, meddőséget, impotenciát okoz. Az epoxigyanták ipari

melléktermékeként több ezer tonna biszfenol-A kerül a természetbe, ami pajzsmirigybetegségeket okozhat. A káros műanyagadalékok ott vannak a naponta forgalomba kerülő teflonbevonatokban, a tejtermékek, vizek, kozmetikumok csomagolóanyagaiban, a festékekben. A kutatók szerint szinte követhetetlen, melyik mit okoz hosszú távon. *Dr. Balázs Csaba*, a Budai Endokrinközpont professzora elmondta, a kutatók a jövőben a rendelkezésre álló vizsgálati módszerekkel azt is ellenőrzik majd, milyen, a hormonrendszer megzavarására alkalmas anyagok szabadulnak föl ezekből a termékekből. www.endokrinkozpont.hu



FOTO: THINKSTOCK

Ellenőriztesse anyajegyzeit!

A szó: melanomaszűrés, az elmúlt években közismert lett, hiszen a legveszélyesebb bőrrák megelőzését szolgálja.

Az orvosok tapasztalatai szerint ezt a bőrdaganatot – a szabadban dolgozókon, a sokat szoláriumozókon és a mértéktelesen napozókon –, általában későn fedezik föl. A Magyar Bőrgyógyász Társulat Onkodermatológiai Szekciójája a La Roche-Posay támogatásával, más európai országokhoz csatlakozva, idén ötödik alkalommal szervezte meg az Országos Melanoma Napot. Az ingyenes szűrést célja felhívni a figyelmet a betegség korai tüneteire, a fölismerésre, és a bőrgyógyászati szűrővizsgálatokra, amelyek egész évben ingyenesen igénybevehető az állami intézményekben.

FÓKUSZBAN AZ EGÉSZSÉG

Sokk a rovar? Állítsa meg őket a BioStop rovarcsapdákkal



www.babolna-bio.com

A mindennapjainkat megkeserítő apró betolakodók ellen hatékonyan védekezhetünk ragasztós rovarcsapdákkal. Az irtószerekkel szemben a legfontosabb előnyük, hogy teljesen veszélytelenek, mert irtószert nem tartalmaznak. A speciális csalogatási eljárásoknak köszönhetően a termékek hatékonyan vonzzák a csapdához a rovarokat, és a felhasználók azonnal meggyőződhetnek a csapdák hatásáról, mert a ragasztós felület a rovarokat összegyűjti, így azok nem szóródnak szét a lakásban.



Válassza Ön is a BioStop rovarcsapdát!